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ATA DA DECIMA SESSAO EXTRAORDINARIA.  DA OITAVA LEGISLATURA,

D0  PRIMEIRO  PERioDO  LEGISLATIVO  DO  ANO  DE  D0ls  Ivl[L  E  V]l\lTE  E

TRES, DA CAMARA MUNICIPAL DE FORTIM. As nove horas e trinta minutos de

dia sete de julho do ano de dois mil e tree, na sede da Camara Municipal de Fortim,

situada  ro  Shopping  Boulevard,  rLla  Joaquim  Cris6stomo,  n°  1049,   10  Andar,

Centro,  Fortin  -  Ceafa,  realizou-se  a  D6cima  Sessao  Extraordinaria  de  2023

convocada  pelo  Prefeito  Municipal,  em  conformidade  com  o  Regimento  desta

Augusta Casa Legislativa. Sob a Presidencia de Sra. Kath Anne Meira da Silva

Sjmonassi, Vice-Presidente: Orlando da Costa Oliveira, Primeiroi5ecretario:
Ra.imundo  Tomaz de  Souza,  Segundo€ecretario:  Sr.  Gerardo  Correia  da

Silva Jilnior e dos Vereadores: Carlos Alberto Scipiao. Francisco Roberto

Balrbosa, Marcia Vieira dos Santos Nogueira, Mareos Cavalcante de Souza e

Monique  Ribeiro  da  Costa.  Ao  todo,  9  Vereadores  presentes,   ausente  os

Vereadores  hiancarlos  Monteiro  de  Souza  e  Fla`rio  Cavalcante  de  Lima.

Estando presente a maioria dos Vereadores,  a  Sra.  Presidente abriu a sessao

desejando urn born dfa a todos` Neste momento convidamos a todos os presentes,

para entoarmos o Hino do Municipio de Fortim, conforme Resolu?ao n° 002/2018,

de  14/05/2018.  iniciando o  PEQLJENO  EXPEDIENTE:  o servidor designado Sr.

Rafael Alfredo dos Santos. fez a leitura da seguinte materia: 1 - Prqjeto de Lei do

Executivo n® 17 de 2023, Autoriza a abertura de eredito especial ao ongamento

anual  de  2023  e  da  outras  providenctas.  Autor:   Poder  Executivo  Municipal.

Iniciando  o  GRANDE   EXPEDIENTE:   nenhum   Vereador  fez  use  da   pafavra.

Inicianclo  a  ORDEM  DO  DIA:  a  Presidente  verificou  a  presenga  da  maioria  dos

Vereadores,  ausente os Vereadores  Diancarlos  Monteiro de  Souza  e  Flavio

Ca\ralcante de Lima. Em seguida colocou em dscussao e em votagao a seguinte

materia: 1  -Projeto de Lei do Executivo n° 17 de 2023, Autoriza a abertura de

credito  especial  ao  oreamento  anual  de  2023  e  da  outras  providencias.  Autor:

Poder   Executivo   Municipal,   Tumo:    Unico,   llpo:    Nominal,    Sim:   8,    Nat):   0,

Absteng6es:  0,  Resultado:  Aprovado por unanimidade. Votos Nominais:
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Alberto Scipiao -Sirn; Francisco Roberto Barbosa -Sin; Gerardo Correfa da Silva

Jdnior - Sini;  Marcia Vieira dos Santos  Nogueira - Sin;  Marcos Cavalcante de

Souza - Sin;  Monique Ftibeiro da Costa - Sin;  Orlando da Costa Oliveira - Sjm;

Rainundo Tomaz de Soiza -Sim`  Em seguida a Presidente declarou encerrada

a Ordem do Dfa. Iniciando as EXPLICAC6ES PESSOAIS: os Vereadores fizeram

uso da palavra,  na seguinte ordem:  1  -Orlando da Costa Oliveira.  Nao  howe

inscrieao para TRIBUNA Ll\/RE. Em seguida a Presidente agradeceu a presenga

de   todos   os   Vereadores,   ao   ptiblico   presente  e  aos   que   acompanharam

virtualmente atrav6s do Facebook.  Logo ap6s declarou encerrada a 10a Sessao

Extraordinaria de 2023, as riove horas e cinquenta e cinco minutos, convidando a

todos  a  participarem  da  audiencia  pilblica,  a  ser realizada  em  irfetantes,  para

discutir sobre os problemas enrfentados pela populapao fortinense com a ENEL

empresa responsavel pela distribuieao de enengia eletrica ne Estado do Ceafa. E

nnada mais havendo a constar nessa Sessao, eu, Raimundo Tomaz de Souza, na

qualidade de Primeiro Secretfro, favrei a presente ata, que lida e aprovacla sera
devidamente ass inada

Kath

pela Presidente e por mim.

Meira da Si[va Simonassi
Presidente
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Raimundo Tomaz de Souza

1 o Secretario


